



MUNICÍPIO DE SERTÃOZINHO **ESTADO DE SÃO PAULO**

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2024 EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES (EAI)

A Prefeitura Municipal de Sertãozinho **TORNA PÚBLICO o edital de retificação ao edital de abertura de inscrições do** Concurso Público, regido pelas Instruções Especiais, para provimento, mediante nomeação de 42 vagas para vários cargos, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP.

✓ **Professor – PEB II – Educação Física**

Onde se lê:

Bibliografia:

PEREIRA, D. W.; ARMBRUST, I. **Pedagogia da aventura:** os esportes radicais, de aventura e de ação na escola. Jundiaí – SP: Fontoura, 2010. Capítulos 3, 5, 9, 10 e 12.

Leia-se:

Bibliografia:

PEREIRA, Dimitri Wu; ARMBRUST, Igor. **Pedagogia da Aventura na Escola:** proposições para a base nacional comum curricular. Jundiaí: Fontoura, 2019. Capítulos 3, 5, 9, 10 e 12.

Os demais itens do edital de abertura de inscrição permanecem inalterados.

Para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Sertãozinho, 11 de Novembro de 2024.